

**ПРОТОКОЛ № 55**  
**засідання постійної комісії районної ради з питань бюджету,  
інвестицій та соціально-економічного розвитку**

Дата проведення: 20.12.2018 р.  
Час проведення: 15 год. 00 хв.  
Місце проведення: м. Чернігів,  
вул. Шевченка, 48, малий зал

**Присутні:**

Пономаренко М.Д. – голова постійної комісії районної ради з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку.

**Члени комісії:**

Ланько В.О., Шостак А.М., Школа І.М. Ярош В.М., Куйбіда С.І.

**Відсутні з поважних причин:**

Мацерук Л.Т.

**Запрошені:**

Ларченко О.М. – голова Чернігівської районної ради;  
Кругол А.М. – перший заступник голови Чернігівської райдержадміністрації;  
Потапенко Л.І. – начальник фінансового управління Чернігівської райдержадміністрації;  
Жданюк І.А. – головний спеціаліст бюджетного відділу фінансового управління Чернігівської райдержадміністрації;  
Стацкевич Л.А. – начальник відділу економічного розвитку, адміністративних послуг та державної реєстрації Чернігівської райдержадміністрації;  
Куниця В. М. – головний лікар комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Чернігівської районної ради;  
Струк С.М. – керуюча справами виконавчого апарату районної ради;  
Хренова Н.Г. – начальник відділу комунального майна виконавчого апарату районної ради;  
Сливко М.А. – начальник відділу фінансово-господарського забезпечення, головний бухгалтер виконавчого апарату районної ради, куратор постійної комісії районної ради з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку.

**Слухали:** голову постійної комісії Пономаренка М.Д., який повідомив, що на засіданні постійної комісії районної ради із семи членів комісії присутні 5, відсутні 2. Засідання комісії є правомочним.

**Вирішили:** розпочати роботу комісії.

Голосували: «за» - одноголосно.

**Рішення прийнято.**

**Слухали:** голову постійної комісії Пономаренка М.Д., який зачитав порядок денний засідання постійної комісії, який складається із 4 (чотирьох) питань та запропонував його затвердити.

**Виступили:**

**Вирішили:** затвердити порядок денний з 4 (чотирьох) питань.

Голосували: «за» - одногосно.

**Рішення прийнято.**

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про затвердження Програми фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Чернігівської районної ради Чернігівської області».

Доповідає: головний лікар комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Чернігівської районної ради

**Куниця Віктор Михайлович**

2. Про Програму економічного і соціального розвитку Чернігівського району на 2019 рік.

Доповідає: начальник відділу економічного розвитку, адміністративних послуг та державної реєстрації районної державної адміністрації

**Стецикевич Людмила Анатоліївна**

3. Про районний бюджет на 2019 рік.

Доповідає: начальник фінансового управління районної державної адміністрації

**Потапенко Лариса Іванівна**

4. Про перерозподіл бюджетних призначень в межах річних асигнувань на 2018 рік по Чернігівській районній раді.

Доповідає: начальник відділу фінансово-господарського забезпечення, головний бухгалтер

**Сливко Марія Анатоліївна**

**I. Слухали:** Куницю Віктора Михайловича – головного лікаря комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Чернігівської районної ради «Про затвердження Програми фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Чернігівський

районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Чернігівської районної ради Чернігівської області».

**Вирішили:**

1. Рекомендувати на сесії районної ради розглянути запропонований проект рішення «Про затвердження Програми фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Чернігівської районної ради Чернігівської області» та прийняти відповідне рішення районної ради.

Голосували: «за» - 5 чол. (Пономаренко М.Д., Шостак А.М., Школа І.М., Куйбіда С.І., Ярош В.М.); «проти» - 0 чол.; «утримались» - 0 чол.

**Рішення прийнято одногосно.**

**II. Слухали: Стацкевич Людмилу Анатоліївну** – начальника відділу економічного розвитку, адміністративних послуг та державної реєстрації районної державної адміністрації «Про Програму економічного і соціального розвитку Чернігівського району на 2019 рік».

**Виступили:** Ларченко О.М., Кругол А.М., Шостак А.М., Школа І.М., Сливко М.А., Куйбіда С.І.

**Вирішили:**

1. Рекомендувати на сесії районної ради розглянути запропонований проект рішення «Про Програму економічного і соціального розвитку Чернігівського району на 2019 рік» та прийняти відповідне рішення районної ради.

Голосували: «за» - 5 чол. (Пономаренко М.Д., Шостак А.М., Школа І.М., Куйбіда С.І., Ярош В.М.); «проти» - 0 чол.; «утримались» - 0 чол.

**Рішення прийнято одногосно.**

**III. Слухали: Потапенко Ларису Іванівну** – начальника фінансового управління Чернігівської райдержадміністрації «Про районний бюджет на 2019 рік».

**Виступили:** Ларченко О.М., Кругол А.М., Школа І.М., Ланько В.О., Сливко М.А., Струк С.М., Куйбіда С.І.

**Вирішили:**

1. Рекомендувати Чернігівській райдержадміністрації та фінансовому управлінню Чернігівської райдержадміністрації підготувати новий проект рішення районної ради «Про районний бюджет на 2019 рік», з наступними змінами:

1.1. передбачити в ньому по розпоряднику коштів Чернігівській районній раді бюджетні призначення в сумі 3473295,00 грн. за загальним фондом, з них:

- за КЕКВ 2111 «Заробітна плата» - 2368236,00 грн.;

- за КЕКВ 2120 «Нарахування на заробітну плату» - 485059,00 грн.

1.2. виділити бюджетні призначення в сумі 920000,00 грн. на виконання районної цільової Програми сприяння виконанню повноважень депутатами Чернігівської районної ради

та збалансувати бюджет за іншими статтями видатків, доходів бюджету.

2. Рекомендувати Чернігівській райдержадміністрації та фінансовому управлінню Чернігівської райдержадміністрації подати вищезазначений проект рішення зі змінами до Президії районної ради, що відбудеться 22 грудня 2018 року.

Голосували: «за» - 5 чол. (Пономаренко М.Д., Шостак А.М., Ланько В.О., Школа І.М., Ярош В.М.); «проти» - 0 чол.; «утримались» - 0 чол. (Куйбіда С.І. покинув засідання, Ланько В.О. прийшов на засідання)

**Рішення прийнято одногосно.**

**IV. Слухали: Сливко Марію Анатоліївну** – начальника відділу фінансово-господарського забезпечення, головного бухгалтера виконавчого апарату районної ради «Про перерозподіл бюджетних призначень в межах річних асигнувань на 2018 рік по Чернігівській районній раді».

**Вирішили:**

1. Рекомендувати Чернігівській райдержадміністрації та фінансовому управлінню Чернігівської райдержадміністрації здійснити перерозподіл призначень Чернігівської районної ради в межах річних асигнувань, передбачених на 2018 рік, відповідно до звернення районної ради (додається), включити дані зміни в проект спільного розпорядження голови районної ради та голови райдержадміністрації «Про внесення змін до розпису бюджету» та подати проект на розгляд постійної комісії районної ради з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку до 21 грудня 2018 року.

Голосували: «за» - 5 чол. (Пономаренко М.Д., Шостак А.М., Ланько В.О., Школа І.М., Ярош В.М.); «проти» - 0 чол.; «утримались» - 0 чол.

**Рішення прийнято одногосно.**

Голова постійної комісії

М.Д. Пономаренко